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Bij brief van 28 december 2018, ingekomen op 4 januari 2019, heeft u namens 

de PVV fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Hoeveel heeft de campagne “een dumper is een stumper” in Brabant tot nu 
toe gekost? 
Antwoord: Tot nu toe hebben wij voor het verkennen en het met de 

ketenpartners voorbereiden van campagneconcepten zo’n € 15.000,- aan 

externe advisering uitgegeven.  

 

2. Deelt dit college de mening van de PVV dat deze campagne weinig gaat 
helpen en dat juist de pakkans van (drugs)dumpers vergroot moet worden? Zo 
nee, waarom niet? 

Antwoord: Nee. Communicatie om alle Brabantse inwoners te laten zien wat 

de effecten van drugs(afval)dumpingen zijn is een onmisbaar instrument in de 

aanpak tegen het dumpen van (drugs)afval. Meer ogen en bereidheid om 

verdachte zaken bij de Politie of bij Meld Misdaad Anoniem te melden 

verhoogt juist de pakkans.        

 

3.  In het artikel “Altijd dat witte busje bij drugsdumpingen. Waarom?”  van 
het Brabants Dagblad staat: “Het tweetal werd kort daarna gearresteerd en 
uiteindelijk veroordeeld tot werkstraffen (240 en 180 uur) en voorwaardelijke 
gevangenisstraffen. Omdat ze al in voorarrest hadden gezeten, hoefden ze 
niet terug in de cel. Ze draaiden niet op voor de schade: het opruimen van de 
rommel. Dat laatste gebeurt overigens bijna nooit.” 
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Klopt het dat drugsdumpers bijna nooit opdraaien voor het opruimen van de 
rommel? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord: Ja.         

 

4.  Is dit college bereid om te onderzoeken op welke faciliterende wijze dit 
college slachtoffers van dumpingen – grondeigenaren –  kan ondersteunen 
om hun schade te verhalen op de dumpers? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord: Ja. Voor het structureel maken van de Rijkscofinancieringsregeling 

in de opruimkosten worden in IPO-verband en met de betrokken ministeries 

ook de mogelijkheden onderzocht hoe van een gepakte dader 

schadevergoeding kan worden geëist. Het is dan wel noodzakelijk dat er een 

aantoonbare relatie is tussen de dumping en de schade.      

 

5. Deelt dit college de mening van de PVV dat de straffen, voornamelijk 
boetes en taakstraffen, die dumpers opgelegd krijgen veel te laag zijn? Zo 
nee, waarom niet? 

Antwoord: Nee. Het opleggen van straffen en het bepalen van de strafmaat is 

de verantwoordelijkheid van het Openbaar Ministerie en de rechter. Als 

college gaan wij hier niet over.   

 

6. Is dit college bereid om, als gesprekspartner van de Rijksoverheid omtrent 
de problematiek van afvaldumpingen, met de minister van Justitie en 
Veiligheid in gesprek te gaan en te verzoeken om de straffen op afval- en 
drugsdumpen fors te verhogen? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord: Nee. Zie het antwoord op vraag 5.      

 

   

 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk drs. M.J.A. van Bijnen MBA 
 

 


